
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

Najbrž smo si vsi kdaj zaželeli, da bi se podali na pot okoli sveta. Če je vaša želja za tem, da zaokrožite svet v enem 
samem potovanju, doslej bila neizpolnjena, je tukaj priložnost, da nadoknadite zamujeno. Pripravili smo program, ki 
ne bo prav nič naporen. Za realizacijo bomo potrebovali devet poletov z letali, za ostalo bomo pa koristili še ostala 
prevozna sredstva, kot so ladje, katamarani, avtobusi, vzpenjača in vlak. Največji ocean na svetu bomo prečkali s 
križarko, s katero bomo pristali na najbolj eksotičnih otokih Francoske Polinezije, na Cookovih otokih, natančneje na 
Rarotongi, sledili bosta obe SAMOI: ameriška in samostojna državica, nato pa trije otoki Fidžija. Od tam bomo poleteli 
v Sydney, kjer nas bo očarala slovita opera in Modre gore v okolici mesta. Zadnji večer v Sydneju bomo imeli gurmansko 
večerjo na ladji, ki nas bo vozila po zalivu med osvetljenimi znamenitostmi mesta. Sledil bo polet na avstralski tropski 
sever, kjer bomo spoznali najstarejši tropski gozd z vso ustrezno floro in favno ter uživali na največjem koralnem 
grebenu na svetu. Na koncu se bomo za dva dni ustavili še v legendarnem Darwinu, kjer bomo obiskali znani NP Kakadu. 
Sledil bo krajši polet malce nad ekvator v velemesto Singapur, ki ga bomo v dveh dneh podrobno raziskali. Od tam se 
bomo vrnili nazaj v Evropo in tako v 27 dneh zaokrožili svet.  

PROGRAM POTOVANJA - KRIŽARJENJA 

1. DAN: MARIBOR - LJUBLJANA - ZAGREB – VARŠAVA – LOS ANGELES 
Dopoldanski prevoz iz Maribora, Celja in Ljubljane do letališča v Zagrebu, od koder bomo okrog poldneva poleteli 
proti Varšavi in dve uri kasneje proti Los Angelesu, kjer bomo pristali v večernih urah. Po opravljenih obmejnih 
formalnostih prevoz do hotela v središču mesta, nastanitev in nočitev. 

2. DAN: LOS ANGELES – PAPEETE 
Po nekoliko kasnejšem zajtrku bomo imeli celodnevni ogled mesta Los Angeles, znanega pod imenom »mesto 
angelov«. Mesto je drugo največje v ZDA, takoj za New Yorkom. Mesto leži v južni Kaliforniji na obali Tihega oceana 
in ima izjemno blago klimo, zlasti v zimskih mesecih. Mesto je ustanovil leta 1781 takratni španski guverner Felipe 
de Neve. Po osamosvojitvi od Španije leta 1821 je postal del Mehike, vse do leta 1848, ko je po koncu ameriško-
mehiške vojne, skupaj z današnjo Kalifornijo, pripadel Združenim državam. Danes je mesto eno svetovnih središč 
podjetništva, mednarodne trgovine, zabave in kulture, medijev, mode, znanosti, tehnologije in izobraževanja. 
Predvsem zaradi Hollywooda si Los Angeles lasti naziv »svetovna prestolnica zabave«. Na celodnevnem ogledu 
mesta se bomo odpeljali do središča mesta, kjer se nahaja nekaj starih kolonialnih zgradb, še iz časov, ko je bilo 
mesto še mehiško. Sledila bo vožnja po legendarnem Sunset bulevarju do Hollywooda, kjer se bomo sprehodili po 
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ulici slavnih: »Walk of fame«. Tukaj bo tudi nekaj prostega časa, preden se bomo podali proti letališču, od koder 
bomo zvečer poleteli proti Francoski Polineziji (Z).   

3. DAN: PAPEETE – TAHITI  (FRANCOSKA POLINEZIJA) 
Jutranji pristanek na mednarodnem letališču FAAA v mestu Papeete na Francoski Polineziji. Po opravljenih 
formalnostih na letališču bo sledil zajtrk in nato poldnevni ogled otoka Tahiti, ki je največji otok Francoske 
Polinezije in srce tega tropskega sveta. Sestavljen je iz dveh delov: Tahiti Nui – veliki, gorati del in Tahiti Iti, manjši 
in divji polotok na jugu. Tahiti je nastal iz ognjenika, ki se je dvignil iz oceanskega dna in njegov najvišji vrh, gora 
Orohena meri 2.241 m. Prav zato so njegove plaže črne, vulkanske in dramatične. Domačini govorijo francosko in 
tahitijsko, nosijo cvetove za ušesom in živijo veliko počasneje kot Evropejci. Tahiti je od nekdaj privlačil tiste, ki so 
želeli pobegniti od sveta, med drugim slikarja Paula Gauguina, ki je sem prišel iskat raj na zemlji. Izlet po otoku 
bomo zaključili s kosilom in se nato vrnili v glavno mesto ter se nastanili v hotelu. Prosto popoldne in nočitev (Z,K). 

4. DAN: PAPEETE – VKRCANJE NA LADJO 
Po zajtrku bo še nekaj časa prosto v hotelu, nato pa prevoz do pristanišča in vkrcanje na ladjo ter nastanitev v 
izbranih in rezerviranih kabinah. Po kosilu na ladji se boste lahko odločili za počitek ali sprehod po mestu, saj bo 
ladja zasidrana v pristanišču sredi mesta. Ob 22. uri bo ladja izplula v smeri otoka Moorea (Z v hotelu, ostali obroki 
na ladji). 

5. DAN: MOOREA 
Ves dan bo na razpolago za odkrivanje tega lepega Družbenega otoka vulkanskega izvora. Tahitijska beseda 
Mo'ore'a pomeni rumeni kuščar. Je pa otok v svoji zgodovini imel več imen, med drugim Aimeho, York in Santo 
Domingo. Otok so najverjetneje poselili prebivalci Samoe in Tonge okrog leta 200 n.št. Devet različnih plemenskih 
skupnosti je živelo v ločenih dolinah otoka in njihova plemenska družba je bila hierarhično razslojena. Vodilne 
družine so svojo moč še povečevale s porokami s pomembneži s sosednjih otokov. Te povezave so včasih 
povečevale moč klanov, včasih pa so bile vzrok za krvave spopade. Na Moorei bomo predlagali fakultativni izlet, 
na katerem boste spoznali otok in na koncu bo še nekaj prostega časa na eni najlepših plaž na otoku. Popoldne bo 
ladja nadaljevala pot proti otoku Raiateia. 

6. DAN: RAIATEIA 
Celih dvanajst ur bo na voljo na otoku, ki pripada Družbenih otokom in je drugi največji v tej skupini. Stari Polinezijci 
so ga smatrali za središče vzhodnih otokov in njegovo prvotno ime je bilo Havai'i, mitična dežela novozelandskih 
Maorov. Na otoku se nahaja star tempelj Taputapuatea marae, zgrajen okrog leta 1000 n.št. Kraj je bil več stoletij 
politično in versko središče vzhodne Polinezije. Tempelj je od leta 2017 pod UNESCOm in otok se povsem 
upravičeno imenuje »The Sacred island«, Sveti otok. V polinezijskem jeziku Ra'iatea pomeni »Svetlo nebo«. Najbrž 
zaradi tropskega sonca, ki ga imajo dovolj skozi vse leto. Dan bomo zagotovo izkoristili na katerem od ponujenih 
izletov, kjer boste spoznali otok Raiateio ali sosednjo Taha'o in dovolj časa bo za skok v toplo morje. Ob 17. uri bo 
ladja nadaljevala pot proti legendarni Bora Bori. 

7. DAN: BORA BORA 
Otok Bora Bora je postal sinonim za rajski vrt na našem planetu. Osrednji del otoka in laguna s svojimi najbolj 
eksotičnimi barvami morja, prevzameta še tako zahtevnega turista. Tukaj bomo predlagali izlet po laguni, kjer se 
boste imeli priložnost kopati in plavati z majhnimi, nenevarnimi morskimi psi, lahko boste hranili skate ali pa 
preprosto uživali v plavanju v toplem morju. Morda se boste podali na sprehod po osrednjem delu otoka. 
Prepričani smo, da ta dan nikomur ne bo dolgčas in da Bora Bora nikogar ne bo pustila ravnodušnega. V času 
sončnega zahoda bo naša ladja izplula v smeri Rarotonge. 

8. DAN: NA PACIFIKU 
Danes bo dan za počitek in aktivnosti, ki jih na ladji nikakor ne zmanjka. Ves čas bo okrog nas modri brezkončni 
Pacifik. 

 



9. DAN: RAROTONGA – COOKOVI OTOKI 
Zjutraj bo naša ladja pristala pred pristaniščem glavnega mesta Avarue in mi se bomo podali na kopno. Rarotonga 
je največji in najbolj živahen otok med vsemi Cookovi otoki. Obdaja ga koralni greben, ki ustvarja mirne in čiste 
lagune, idealne za plavanje. Notranjost otoka pa skriva bujni deževni gozd, slapove in pohodniške poti z razgledi 
na neskončni Pacifik. Avarua ponuja sproščeno otoško vzdušje, lokalne tržnice in trgovinice, kjer prodajajo ročno 
izdelan nakit iz črnih biserov. Podali se boste lahko na fakultativni organiziran izlet ali pa do bližnje plaže. Ob 16. 
uri bo ladja nadaljevala pot proti severu. 

10. DAN: NA PACIFIKU 
Pred nami je še en dan plovbe po mirnih vodah brezkončnega oceana. Dan za sprehode po palubi ali kopanje v 
bazenu na ladji. Morda se boste umaknili v ladijsko knjižnico in posegli po knjigi. Dan za počitek ali razvedrilo.  

11. DAN: PAGO PAGO – AMERIŠKA SAMOA 
Dopoldne bomo pripluli do skritega bisera Pacifika, Ameriške Samoe. Mesto Pago Pago leži v eni najlepših naravnih 
pristaniških lagun južnega Pacifika. Ameriška Samoa je eden najmanj obiskanih, a najbolj pristnih delov Polinezije. 
To ameriško ozemlje združuje bujne tropske gozdove, dramatične vulkanske klife in kristalno čisto morje. Ves dan 
bo na razpolago za odkrivanje mesta Pago Pago ali pa se boste morda podali na enega od ponujenih izletov, na 
katerem boste spoznali tudi notranjost otoka. Ob 18. uri bo ladja izplula proti samostojni Samoi.  

12. DAN: APIA – SAMOSTOJNA SAMOA 
Zjutraj se bomo zasidrali v pristanišču mesta Apia na samostojni Samoi, ki je sestavljena iz dveh otokov: Upolu in 
Savai'i. Deželo imenujejo tudi prava Polinezija brez množičnega turizma. Apia je živahno, a prijetno majhno mesto 
na severni obali otoka Upolu. Ti se mešajo kolonialne zgradbe, polinezijska tradicija in sodobni otoški vsakdan. Ves 
dan bo na razpolago za izlet po otoku ali za ogled glavnega mesta Apie. Tukaj se nahaja Muzej Roberta Louisa 
Stevensona, slavnega pisatelja, ki je tod preživel zadnja leta svojega življenja. Morda se boste podali do lokalne 
tržnice Maketi Fou, kjer domačini prodajajo tropsko sadje, ribe in ročno izdelane spominke. Ob 17. uri bo naša 
ladja nadaljevala plovbo po mirnem Tihem oceanu.  

13. DAN: PREČKANJE DATUMSKE ČRTE 
Danes bomo ponovili dan, saj bomo zaradi prečkanja datumske črte deležni fenomena, ko se menja dan in bo na 
našem program en dan dvakrat, enega pa bomo preskočili. Dan bomo v vsakem primeru preživeli na ladji in na 
morju.  

14. DAN: NA PACIFIKU 
Še en »sea day« je pred nami … Na Pacifiku ni nikoli dolgčas. Vedno se kaj dogaja. Morda boste uspeli vašo knjigo 
prebrati do konca.  

15. DAN: SAVUSAVU – FIJI 
Zjutraj bomo pripluli na otočje Fiji in sicer otok Vanua Levu. Na njegovi severni obali leži mestece Savusavu. In če 
za mesto Nadi pravijo da je vrata Fidžija, potem je Savusavu nedvomno njegova skrivnost. V kolonialnem obdobju 
pod britansko upravo je bilo mesto majhno trgovsko pristanišče za les, začimbe in kopro. Zaradi svoje odročnosti 
mesto ni doživelo množičnega turizma, je pa zato ohranilo pristno fidžijsko vzdušje. V mestu in okolici lahko 
obiskovalec uživa v barvitih koralnih grebenih, slapovih, vročih vrelcih in neokrnjeni naravi. Predlaganih bo nekaj 
fakultativnih izletov in zagotovo boste izbrali pravega.  

16. DAN: OTOK DRAVUNI – FIJI 
Ves dan bomo imeli prosto na otočku Dravuni, ki pripada skupini Kadavu na jugu države Fidži. Na otoku je le ena 
vas z nekaj sto prebovalci, je brez hotelov in brez cestnega prometa, zato tu vladata tropska narava in preprost 
otoški ritem. Dravuni je znan po belih peščenih plažah, ki jih bomo lahko prehodili po dolgem in počez, ter turkizni 
laguni, primerni za snorklanje med pisanimi koralami. Nad vasjo je majhen hrib na katerega se boste lahko povzpeli 
in uživali v pogledu na ocean, ali pa boste preprosto uživali v fidžijskem gostoljubju na peščeni plaži. Dan za pravi 
oddih in tropske užitke.  



17. DAN: IZKRCANJE V LAUTOKI, OTOK VITI LEVU – SYDNEY 
Čas slovesa od ladje, ki nas bo dva tedna vozila po neskončnem Pacifiku. Po zajtrku se bomo izkrcali v mestu 
Lautoka, drugem največjem mestu na otoku Viti Levu in se podali na izlet do vasi Nawaka, kjer nas bodo domačini 
sprejeli na tradicionalen fidžijski način. Sledila bo predstavitev vasi, nato pa tradicionalni fidžijski plesi in 
pripovedovanje zgodb. Sledil bo sprehod po vasi, kjer si bomo ogledali kako domačini tkejo in izdelujejo 
ročnodelske predmete, ki so jih od nekdaj uporabljali v vsakdanjem življenju. Tedaj se boste lahko pomešali z 
domačini in od njih izvedeli kako živijo danes. Sledilo bo tradicionalno kosilo in slovo od domačinov ter prevoz na 
mednarodno letališče Nadi in polet v Avstralijo. Po pristanku na sydneyskem letališču bo prevoz do hotela v 
središču mesta, nastanitev in nočitev (Z,K). 

18. DAN: SYDNEY 
Dopoldne se bomo podali na ogled velemesta. Sydney je glavno mesto avstralske države Novi Južni Wales in 
največje ter najstarejše mesto Avstralije. Ustanovljeno je bilo leta 1788 in število prebivalcev presega pet milijonov. 
Številni smatrajo Sydney za eno najlepših mest na svetu, ki ima zanimivo pristanišče, lepo obalo in plaže, toplo in 
prijetno podnebje in svetovljansko kulturo. Ogled bomo pričeli pri zgodovinskem delu imenovanem The Rocks, 
tukaj se je začel razvoj mesta. Nato bo sledil ogled katedrale Sv. Marije, hiša parlamenta, Darling Harbour. Popeljali 
se bomo skozi Kings Cross do zalivov Rushcutters, Double in Watson's Bay in se ustavili na sloviti plaži Bondi. Nato 
bo nekaj prostega časa za kosilo. Popoldne pa bo sledil še voden ogled slovite opere. Po ogledu bo prosto 
popoldne. Zvečer sprehod do restavracije in večerja. Nočitev (Z,V). 

19. DAN: SYDNEY – MODRE GORE – SYDNEY 
Danes se bomo podali v Modre gore, ki predstavljajo pravo avstralsko pokrajino. Modre gore so prvim priseljencem 
predstavljale naravno prepreko pri prodiranju v notranjost dežele. Šele leta 1813 je majhni odpravi uspelo prečkati 
gorovje in tedaj je bila odprta pot v notranjost Avstralije. Gore se nahajajo le dobro uro vožnje od Sydneya in tukaj 
se pokrajina popolnoma spremeni. Cesta se prične vzpenjati in pred nami se odpre neskončna pokrajina 
evkaliptusov, globokih sotesk in skalnih pečin. Ime ni bilo izbrano po naključju: milijoni evkaliptusov v vročini 
oddajajo drobne kapljice olja, ki se dvigajo v zrak in ko se svetloba lomi skozi to meglico, dobi pokrajina značilen 
moder odtenek. Največja naravna znamenitost so skalne formacije Tri sestre pri mestu Katoomba. Po aboriginski 
legendi so bile tri sestre začarane v kamen, da bi jih zaščitili med plemenskim sporom. Danes so Modre gore del 
svetovne dediščine UNESCA in ponujajo več kot 140 km pohodniških poti, slapove in globoke kanjone ter razgledne 
točke, kjer se zdi, da stojimo nad neskončnostjo. Točno opoldne bomo imeli lahko kosilo in nato nekaj prostega 
časa, preden se bomo popoldan vrnili v Sydney. Zvečer se bomo sprehodili do pristanišča, kjer se bomo vkrcali na 
ladjo, na kateri bomo imeli gurmansko 4-hodno večerjo ter pogled na osvetljene znamenitosti Sydneya. Nočitev 
(Z,K,V). 

20. DAN: SYDNEY – CAIRNS  
Dopoldanski prevoz na letališče in polet na sever Avstralije do mesta Cairns, ki ga imenujejo tudi tropska vrata 
Velikega koralnega grebena. To je sproščeno mesto na severu države Queensland, kjer se džungla sreča z oceanom. 
Čeprav majhno, velja za eno najbolj priljubljenih izhodišč za raziskovanje naravnih čudes Avstralije. Po pristanku 
na letališču se bomo podali proti središču mesta in se nastanili v hotelu. Popoldne si bomo z lokalnim vodnikom 
središče Cairnsa tudi ogledali. Posebnost mesta je umetna laguna Esplanade Lagoon, priljubljeno zbirališče 
domačinov in obiskovalcev. Tukaj se nahajajo številne kavarne, restavracije in trgovine s spominki, ki ustvarjajo 
sproščeno počitniško vzdušje skozi vse leto. Zvečer se bomo sprehodili do restavracije v bližini hotela, kjer bo 
večerja. Nočitev (Z,V). 

21. DAN: CAIRNS – KURANDA – CAIRNS 
Danes bomo odkrivali tropsko pokrajino avstralskega severa. Po zajtrku bo prevoz do spodnje postaje vzpenjače, 
dolge 7,5 km, imenovane Skyrail Rainforest cableway, ki poteka čez nacionalni park Barron Gorge in povezuje 
Cairns z mestecem Kurando. Vozili se bomo nad tropskim deževnim pragozdom, ki velja za najstarejšega na svetu. 
To zanimivo potovanje bo trajalo uro in pol. Ko bomo prispeli na cilj, se bomo podali do parka metuljev. Sledila bo 
vožnja do naravnega parka Rainforestation, kjer se bomo seznanili s kulturo domorodcev, Aboridžinov. Le-ti nam 
bodo predstavili svoje plese, nas naučili kako metati bumerang in kako igrati na njihov tradicionalni instrument 



didgeridoo. Po predstavi bo nekaj prostega časa za kosilo v vasi Kuranda. Popoldne se bomo vrnili v Cairns z eno 
najbolj slikovitih železniških prog na svetu. Večerja bo tudi tokrat v lokalni restavraciji nedaleč od hotela. Nočitev 
(Z,V). 

22. DAN: CAIRNS – VELIKI KORALNI GREBEN – CAIRNS 
Pred nami je še en izjemen dan v avstralskih tropih, ki ga bomo danes namenili slovitemu Velikemu koralnemu 
grebenu. To je velika tvorba ob avstralski obali, ki jo sestavlja okoli 2800 manjših ločenih podmorskih koralnih 
grebenov in okoli 600 koralnih otokov, ter predstavlja največjo zbirko koral na svetu. Veliki koralni greben je od 
leta 1981 na UNESCOvem seznamu zavarovane svetovne naravne dediščine, imenovane tudi eno od sedmih 
naravnih čudes sveta. Greben se nahaja v čistem, plitvem morju ob obali Queendlanda in je dolg približno 2.300 
km in je v geološkem pogledu zelo »mlad«, saj je nastal v zadnjih 18.000 letih. Večinoma se tvorbe končajo tik pod 
morsko gladino, nekaj pa je dovolj visokih, da so iz njih nastali manjši otočki in ti so danes velika turistična atrakcija. 
Po zajtrku se bomo z ladjo podali proti otočku Michaelmas, kjer se bo odvijala večina aktivnosti, predvidenih za ta 
dan: snorkalnje, plavanje v koralnem morju. Na ladji bo tudi samopostrežno kosilo. Ob 17. uri se bomo vrnili v 
Cairns in preostanek dneva bo prost. Nočitev (Z,K). 

23. DAN: CAIRNS – DARWIN – NP KAKADU 
Dopoldanski prevoz na letališče in polet proti mestu Darwin na severu Avstralije. Mesto je dobilo ime po slavnem 
britanskem raziskovalcu Charlesu Darwinu, ki je na potovanju z ladjo HMS Beagle kraj obiskal 9. septembra 1839. 
Danes je glavno mesto države Severni teritorij in ima 124.000 prebivalcev. Darwin je postal znan med drugo 
svetovno vojno, ko je bil večkrat tarča japonskih zračnih napadov. Iz mesta se bomo po cesti Arnhem Highway 
odpeljali do 171 km oddaljenega nacionalnega parka Kakadu, ki je drugi največji nacionalni park na svetu in ima 
površino Slovenije. Območje je bilo kontinuirano poseljeno zadnjih 40.000 let in znotraj parka se nahaja nekaj 
najstarejših aboridžinskih stenskih poslikav v Avstraliji. V kraju Ubirr si bomo te poslikave tudi ogledali. Nato bo 
nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,V). 

24. DAN: NP KAKADU – DARWIN – SINGAPUR 
Zgodaj zjutraj se bomo podali na ogled nacionalnega parka pri kraju Yellow Water Billabong, enem od najbolj 
znanih mokrišč v parku. Yellow Water je ogromno poplavno območje, ki se med sušno in deževno dobo nenehno 
spreminja. Kakadu ni le naravni park, temveč tudi dežela z več kot 60.000 let staro aboriginsko kulturo. Vsak zavoj 
reke, vsak drevesni otok, ima svojo zgodbo. Med vožnjo bomo morda opazili v reki krokodile, zaslišali krik orla ali 
šepet vetra med drevesi. To je Avstralija, kot je nekoč bila: divja, mogočna in popolnoma resnična. Po vožnji s 
čolnom po reki Yellow Water, se bomo z avtobusom vrnili v Darwin, kjer bomo imeli kosilo. Nekaj prostega, nato 
pa prevoz na letališče in popoldansko-večerni let proti severni polobli in mestu Singapur. Po pristanku in 
opravljenih formalnostih na letališču, bo sledil prevoz do hotela, nastanitev in nočitev (Z,K). 

25. DAN: SINGAPUR 
Singapur je otoška mestna država v Jugovzhodni Aziji, ob južnem robu Malajskega polotoka. Je ena od štirih še 
obstoječih mestnih držav na svetu in najmanjša država v jugovzhodni Aziji. Mesto je nastalo iz trgovske postojanke 
Britanske vzhodnoindijske družbe, ki je bila pomembna strateška točka v trgovini z začimbami na poti proti Javi. 
Leta 1963 se je mesto osamosvojilo izpod Britanske oblasti in se priključilo novonastali Maleziji, vendar je manj kot 
dve leti kasneje izstopilo iz federacije in leta 1965 postalo samostojna republika. Danes je ena izmed najbogatejših 
držav na svetu. Dopoldne se bomo podali na poldnevni ogled mesta in sicer v park Gardens by the Bay, ki je bil 
odprt leta 2012 kot simbol zelene vizije Singapurja in dokaz, da lahko narava in megamesto sobivata. Park so 
zgradili na umetno pridobljenem zemljišču ob zalivu Marina Bay z idejo, da združijo botaniko, trajnost in futuristični 
dizajn. Edinstvena kombinacija narave, arhitekture in tehnologije ustvarja  eno najbolj nepozabnih doživetij 
sodobne Azije. Sledilo bo kosilo v lokalni restavraciji in prosto popoldne za individualno raziskovanje velemesta. 
Nočitev (Z,K). 

 

 



26. DAN: SINGAPUR 
Še en dan v futurističnem velemestu. Tokrat se bomo po zajtrku podali na celodnevni ogled mesta, kjer si bomo 
ogledali finančno in vladno četrt mesta, kjer so zgradba parlamenta, narodna galerija in singapurski kriket klub. 
Ustavili se bomo pri spomeniku in parku Merliona, nekoč zaščitnega znaka mesta. Sledil bo sprehod po slovitem 
botaničnem vrtu, oziroma vrtu orhidej, kjer boste lahko uživali v tisočerih različnih vrstah orhidej. Nato se bomo 
peljali mimo legendarnih hotelov, ki datirajo še iz časov britanskega kolonialnega obdobja, skozi indijsko četrt 
mesta imenovano Little India in se ustavili v kitajski četrti. Vmes bo pozno samopostrežno kosilo in nato nekaj 
prostega časa za sprehode ali morda nakupe v mestu. Proti večeru se bomo odpeljali proti mednarodnemu 
letališču Changi, ki velja za enega najsodobnejših letališč na svetu (Z,K). 

27. DAN: SINGAPUR - ZÜRICH – LJUBLJANA 
Nekaj minut čez polnoč bomo poleteli proti Evropi in mestu Zürich, kjer bomo pristali zjutraj. In samo še let do 
Ljubljane, kjer bomo pristali okrog poldneva in tako zaokrožili naše potovanje okoli sveta. 

 

CENA: 12.990  EUR pri najmanj 25 plačanih potnikih 
 

 

CENA VKLJUČUJE: prevoz iz Maribora, Celja in Ljubljane do letališča v Zagrebu, letalsko karto za devet poletov Zagreb-
Varšava-Los Angeles-Papeete in Nadi-Sydney-Cairns-Darwin-Singapur-Zürich-Ljubljana, vse letališke, varnostne in RSF 
takse (ki na dan 26.2.2026 znašajo 1.253 EUR), bivanje v hotelih* 4**** in 5*****, v dvoposteljnih sobah (doplačilo za 
enoposteljno sobo znaša 1.390 EUR), obroke po programu, križarjenje po programu in bivanje v notranji dvoposteljni 
kabini (doplačilo za zunanjo kabino znaša 490 EUR in za kabino z balkonom 1.990 EUR po osebi), polni penzioni in ves 
spremljevalni program na ladji, transferje in vse oglede po programu z ustreznimi vstopninami, lokalne vodnike v 
angleščini, slovenskega vodnika, nezgodno zavarovanje, organizacijo potovanja in DDV. 

 

CENA NE VKLJUČUJE: napitnin za osebje na ladji, lokalne vodnike in voznike ter fakultativnih izletov. 

 

CENE pri najmanj 20 plačanih potnikih je 13.190 EUR, pri najmanj 15 plačanih potnikih je 13.390 EUR in pri najmanj 10 
potnikih je 13.690 EUR. 

 

 Rezervirani so naslednji hoteli: 
V Los Angelesu hotel Millenium Biltmore s 4**** (eno noč) 

Na Tahitiju je hotel Tahiti Lagoon Resort s 4**** (eno noč) 

V Sydneyu je hotel Amora Jamison Sydney s 5***** (tri noči) 

V Cairnsu je hotel Pacific Cairns s 4**** plus (tri noči) 

V Darwinu je hotel Mercure Crocodile s 4**** (ena noč) 

V Singapuru je hotel Mondrion Singapore Duxton s 5***** (dve noči) 

 


